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s A2l Ar 49,530 48,519 1,011
401 AIEHI L 201 49,530 48,519 1,011
01 A& Hl 49,000 48,000 1,000
OFXRA 2 ALY 49,000
—HESEX SFANES=2(7A)
49,000,000& 49,000
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EX: A4 ns
M FAXANLAS(ZELXNINL /XN LEAl)
=R RPN = (&9
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
03 Al&E 201 Y| 530 519 11
OJ|Et&EHI 49,000,000& *1.08% 530
CT2AE2(=SLNE/ER) 5,744 514 3,581,214 2,163,300
N 100,000
& 1,000,000
= 4,644 514
TEHEE LA 4,716,470 2,794,630 1,921,840
N 100,000
< 1,000,000
= 3,616,470
D ST AALS 793,370 653,170 140,200
401 AlEHIZL £ 0HY| 793,370 653,170 140,200
01 Al&H| 789,770 649,210 140,560
O=2& SEEAY 500,000
— PE~2E(ZT95, 2.0km)
300,000,000& * 1Al 300,000
— SH~L M (2E215, 1.0km)
200,000,000& * 1Al 200,000
OAANEH 249 71,070
—E=SYd~E2=5 (25235, 1.0km)
2,300,000,000& *x3.09% 71,070
OANMNNEBHLHE S 34,500
—EZSU-E25(2E235, 1.0km)
2,300,000,000& *1.50% 34,500
O HE 24 34,500
—=H~2= (%235, 1.0km)
2,300,000,000& x1.50% 34,500
Ot = 90,600
— 2k HALBX =g 302,000& x200Z 60,400
-2 02X 5% 302,000& 100 30,200
OLHEI 442 1,600
~PC HYUSK BB +48
2,000,000,000& x0.08% 1,600
O Edlx==x8 7,500
— 2% HYFX S5 15,000& 5002 7,500
ongl=s2X 24 50,000
— 2% 02X BE&3 50,000& 1,000 m" 50,000
03 AlIEE2HH] 3,600 3,960 A 360
OJIEtAHI 3,600
— 2 ST AAY 500,000,000 *0.72% 3,600
SHETREHTEAY 2,219,500 1,481,460 738,040
401 AlEHIZL £ 0HY| 2,219,500 1,481,460 738,040
01 Al&EH| 2,213,380 1,476,780 736,600
_ 12 _




SN ASDED
HFH: TANLE2U(SLUE/ER)
Chel: S2HdE 2E® (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OsHEEE EZEZIA 1,970,000
— ZMH(1.7km) 270,000,000 =14 270,000
— O et& (0.8km) 200,000,000 =14 200,000
— 0l & (1.0km) 100,000, 000& * 14 100,000
— A (0.7km) 200,000,000 =14 200,000
— &I EH(0.8km) 200,000,000& =14 200,000
— A S & (S0, 1.6km) 100,000, 000& 14! 100,000
— 2= (&4 AA0.9km) 300,000,000 * 14! 300,000
— 231 H(1.0km) 100,000, 000& * 14! 100,000
— 28 d(£Z20.7km) 100,000,000 * 14! 100,000
— S0t (E =1, 1km) 100,000, 000& * 14 100,000
—SHd (2= =2 0.7km)
100,000, 000& 14! 100,000
—EBSH(AN3X Y 20.5km)
200,000,000 =14 200,000
HAANEASA(ESH) 800,000,000 *3.55% 28,400
OMEEILEE Y 48,000
— AT M (X0F 1.6km) 2,400,000,000& *1.5% 36,000
—ESH(SAA JYZ 0.7km)
800,000,000& x1.5% 12,000
Oz&elHeE 849 48,000
— A& (X0F 1.6km) 2,400,000,000& *1.5% 36,000
—ESH(SAA JY=Z 0.7km)
800,000,000& x1.5% 12,000
Osg+=+8 60,400
—-sHEE=Z 302,000& 100 30,200
-sHEE=Z 0I=8X 302,000& =100 30,200
OZE+==+2 4,080
—0eEs8X Z2E+=+2
5,100,000,000& *0.08% 4,080
O8I==g 4,500
— 08X 15,000& 3002 4,500
O0l28X 2 50,000
—-sHEZZ 028X 50,000& =1,000m’ 50,000
03 Al 2 THHI 6,120 4,680 1,440
OJIEFE HI 6,120
—ANERUHH(SHEEZEE SEZZFAY)
1,700,000,000& *0.36% 6,120
FETEPEMLAM(EE) 200,000 200,000 0
Xl 100,000
i 100,000
401 A& HIZ 201 Y] 200,000 200,000 0
X 100,000
i 100,000




FAM: A4S
Y T 2ALT(BLUE/ER)
t¢e: SeALdE OF (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 A& HI 200,000 200,000 0
OXNE3 A AL 200,000
—RAEE=Z HE= AHZ 200,000,000 » 14! 200,000
Xl 100,000
s 100,000
CE~FH(ZE165H)R3EZE HE 503,600 0 503,600
401 Al & HI & 2 O8I 503,600 0 503,600
01 A& tI 500,000 0 500,000
OT&E-P2H(RE16546)28 T2 I (1.0kn)
500,000,000 =14 500,000
03 Al =20 HI 3,600 0 3,600
OZ&~-FeH2E1684)R3T2 A
500,000,000& *0.72% 3,600
Heg~=l1cs SLE 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000
401 AIEHIZ 28I 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
01 A& Hl 1,000,000 0 1,000,000
OEHIEZAY 1,000,000
—UHY~FI) S2E T AL
1,000,000, 000& 14 1,000,000
< 1,000,000
CEEANERNE S 1,028,044 786,584 241,460
SRALSXESE 1,028,044 786,584 241,460
101 @1 A Hl 4,824 4,464 360
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 4,824 4,464 360
O=& WESEXIA 48,2403 x50 x2 4,824
201 L2l 89,860 78,780 11,080
01 At 22l 72,300 61,220 11,080
OE2=2 &3 &4 70,0003 «7H +43] 1,960
O4olithz =&l 7,0003 x17H 60 7,140
OLolitizE ey & ZA)| dX=
500,000& *3CH*30 45,000
OE2Ex2 Uil 2,400
—HESEH 1,400& »1,000mé 1,400
— AR 2l 1,000, 0002 14 1,000
OEzZ2+=2d I/=H & o™z 2 6,300
— I =l 150,000& »14H x23| 4,200
— OtM 5t 150,000& *14H 2,100
OZ2E42 eI BH(SZ, IHAE) 1,820
—WEES 130,000& *14H 1,820
Oz=E+3d =2 & 560




A WNE N

M TZANEZL(SLNE/ER)

9 CRALRNDL ?EH)
S E B (3H) - MBAY - BES ﬁlf& HD=2
— 238 A S 2 20,000 *14H x2 560
OZ2248 H2AX AHst 420
— 218Hy| 30,000 x14H 420
OUSEXAI SEH| 3,500
— 2HANH| 5,000& *300H 1,500
— OFM 2+EH 100, 000& *209H 2~ 2,000
OL8A Y “A4AX 2= HE 3,200
= 50,000& #1100 A 43| 2,200
—EE= 1002 *10,000& 1,000
02 3524l 17,560 17,560 0
OEIZEZ (5 BEE8& 2,300,000 = 1CH 2,300
OZ2401(0.2m) 22 3,500,000& = 1CH 3,500
O&IIMNERZ 11,760
—g3l2E 2M HEI HMIIANEES
80,000& *1CHx12& 960
—EHUEEZ2 MIAES
100, 000& =8CH x12& 9,600
—JIsSE HIIANEE 100,000& = 12& 1,200
206 M = Hl 138,300 128,300 10,000
01 X bl 138,300 128,300 10,000
OxzzdHIE XM 2! 50,000& * 174 *x6= 4,250
HAoiidE S2s 7Y 60,000
— A HEH 350,000& 100 35,000
— BRI & A 250,000& 100 25,000
OYeAl 2¢ 20,000& *500 m* 10,000
Ol &M 1,900& 5004 *5CH 4,750
O™ 4o g EsYH SFU
300,000& *51CH 15,300
Aol E DY NH(H=E)
600,000& *20CH 12,000
O&dilsE S TEH S22l 12,000
—HOTEH 1,000,000& x12& 12,000
OE3stE(ZHotAa=) 2
20,000& 1,000 20,000
302 OI=UTHOH 2 & 2 10,000 10,000 0
02 CIZtOI LY =ERES 242 10,000 10,000 0
OBI2tol THAH 2 A 2 10,000
—AR2 S2AE AFD g 2 Xeldl
10,000, 000& 10,000
401 Al HIL 200 772,060 563,040 209,020
01 Al& H| 769,360 559,440 209,920
OEZMES=AMNY 100,000
— 2 £33 & (L=0.4km) 50,000, 000& 50,000
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SN ALDSD
HE: RN (45LDE/ER)
ol CRALSNES

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— 2 & 175 & (L=0.5km) 50,000,000& 50,000
OSLICAN=E=UZ FHEH ALY
400,000,000 =14 400,000
OEZRA 2l A 250,000
— M 1,000, 000& *50km 50,000
—E28 S0l 500, 000& *100km 50,000
-2 FZ 1,000,000 *500H 2~ 50,000
—sSotd Xt 25,000,000 *20H 2~ 50,000
— R E=Hl 10,000,000 *5H A~ 50,000
O&a Al & A HI 19,360
—E2HES 100,000, 000& *6.07% 6,070
—SZ2siae 300,000,000 *4.43% 13,290
03 Al S HHI 2,700 3,600 A 900
OE2HES MY 100,000, 000& *0.90% 900
OE2 |RAA2 AY 250,000,000& *0.72% 1,800
405 TtabF S| 13,000 2,000 11,000
01 AL ESHSHI 13,000 2,000 11,000
OXtet & =23HS 13,000
— Ol =DI 500,000 »4CH 2,000
—JIAS 1,000, 000& »2CH 2,000
— EdH 228 M) 3,000,000 »3CH 9,000
s IR (s L2 /=s2 - &) 18,470,706 15,616,666 2,854,040
= 875,000
X 10,765,000
< 1,749,090
s 5,081,616
sZE0SHY & sgddd == 15,337,800 13,241,000 2,096,800
X 10,355,000
S 1,301,400
s 3,681,400
dEOEXY 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000
01 A& tI 200,000 0 200,000
O& RS ZHAY E4I
200,000,000 =14 200,000
ZEND HAGSELAL 400,000 0 400,000
401 AIEHIZL 20HEI 400,000 0 400,000
01 A& Hl 400,000 0 400,000
OXSKF =FAY 200,000,000 =14l 200,000
OxXsX=F OtS3 & d=AY
200,000,000 =14l 200,000
&gt El 202,800 125,000 77,800
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0
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SA - EHB - BA(EN) - NRAY - HES Ol & o8

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

162,000
12,400
28,400

H A

401 AIEHIZ 2 THHI 202,800 125,000 77,800
162,000
12,400
28,400

HHA

01 A& dl 201,339 124,100 77,239
OXSal H A 201,339

— &7 EIIBHEEIAS
201,339,000 »1JH & 201,339

162,000
12,400
26,939
03 A2 2 THHI 1,461 900 561
OXSZ A A 1,461

— QAR EOIBHEHIAY DJIEHZ
202,800,000& *0.72% 1,461

oA

J

[HSEAZ 2 50,000 0 50,000

TAIEHI 20U 50,000 0 50,000

01 A& HI 50,000 0 50,000
OJIAZEEHZ RAE= 10,000,000& 54 4 50,000

=

SHAS SEHLAY 1,997,000 1,201,000 796,000
1,398,000
180,000
419,000

Moo=

201 Let2dE] 1,000 2,000 A 1,000
700
90
210

Mo A

01 AFR2teltl 1,000 2,000 A 1,000
OXS2 H A 1,000

— A2 A NS 200,000& *52] 1,000

700

90
210

RN Rl

202 o4l 3,000 3,000 0
2,100
270
630

HH A

01 SLHOYI 3,000 3,000 0
OXS2 A AL 3,000
—3lHOL(S2&) 100,000 «30 3,000
2,100

270
630

Moo=




AN A4S0
A QTR (SN M/ EY - &)
Sl SENSHY L SAMNY BB (B9 ®R)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
403 UHXSHHSA=0l& 1,993,000 1,196,000 797,000
X 1,395,200
< 179,640
s 418,160
02 S 2S0CHE A = & OHE At H 1,993,000 1,196,000 797,000
OXSZ A A 1,993,000
—SHAY ZTENLAME (2 SHES AL
1,993,000, 000 14! 1,993,000
Xl 1,395,200
= 179,640
s 418,160
s SEMHLAY 1,143,000 720,000 423,000
Xl 800,000
< 103,000
e 240,000
307 21201 A 14,400 14,400 0
Xl 10,080
< 1,296
e 3,024
02 LAFAAHEX 14,400 14,400 0
OXE3 A A 14,400
—4SHEY TENLAMS(MRE E=)
1,200,000 x1H x12& 14,400
X 10,080
S 1,296
i 3,024
401 A& HI K 201 I 1,128,600 705,600 423,000
Xl 789,920
< 101,704
s 236,976
01 A& HI 1,124,537 701,064 423,473
OXSsIAHAMS 1,124,537
—M4SAY BERHLAY
1,078,537,000& 14! 1,078,537
Xl 757,720
< 97,564
[ia 223,253
— XA ABAY 2|
46,000,000 =14 46,000
Xl 32,200
< 4,140
s 9,660
03 A& =2 THHI 4,063 4,536 AAT3
OXE3 A AL 4,063
—JIEtZH (4 SHY SEMLAY)
1,128,600,000& *0.36% 4,063
SEAS SEMNLAY 429,000 720,000 A291,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

H A

300,000
39,000
90,000

HHA

2,000
1,400
180
420

2,000

01 AtR 2t 2l |
OXNSa AN

—2dg s 23|

|
P
1K)
=
my
40

1,000,000& 13l

200,000& *52|

Mo =

oA

2,000
2,000
1,000
700
90
210
1,000
700
90
210

2,000

202 o4 Hl

HHn A

1,000
700
90
210

3,000

A2,000

01 208l
OXS2l A AL
— 32Ul

100,000& =10

M=

1,000
1,000
1,000

700
90
210

3,000

A2,000

403 TtXI M SA=01A

426

297
38

,000

,900
,730

HH =

89,370

715,000

A 289,000

()
N
O
>
Jn
ko_h
=
>
(i)

|
M
o
]
19
o
il
=

S|
i
on
=2
2
ro
=
e
A
o
0%
>

Mo =

426,000
426,000

426,000
297,900
38,730
89,370

715,000

A 289,000

Mo =

2,936,000
2,055,000

264,000
617,000

2,490,000

446,000

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

2,936,000
2,055,000

264,000
617,000

2,490,000

446,000

01 A& HI

,925,430

2,481,036

444,394
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Off &t 24

=
i

2

OXNS3 AN

U

—MHEHATHK &

0

03 Al€ 2 i1
OXS2lH A
— Ot

5t HI AL

HdHATMX SEEF

S 8o

2,895,430,000& » 14

A

30,000,000% *14!

EUN R

HIALS DJIEHE I
2,936,000,000& *0.36%

2,925,430

2,895,430

2,034,000
261,300
600, 130

30,000

21,000
2,700
6,300

10,570
10,570

10,570

,964

1,606

Mo A

2,287,000
1,600,000
206,000
481,000

3,023,

000

AT736,000

Mo A

2,000
1,400
180
420

,000

01 At 22l bl
OXNS3 AN

—gdgoa 2|

1,000,000& * 14!

Mo =

200,000& *52

HHn A

2,000
2,000

1,000
700
90
210
1,000
700
90
210

,000

202 o4 Hl

Mo

3,000
2,100
270
630

,000

01 SO HI
OXNS2 A AL
— =0yl

100,000& 302!

=

3,000
3,000
3,000

2,100
270
630

,000

403 A X EHSXH=0l A

Mo A

2,282,000
1,596,500
205,550
479,950

3,018,

000

AT736,000

2,282,000

3,018,

000

AT736,000
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Off &t 24

=

i
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OX Sl H AL 2,282,000

,000& 14 2,282,000
1,596,500
205,550
479,950

A

SHEATHI SSEHAE 1,143,000 1,450,000 A 307,000
800,000
103,000
240,000

BN Rl

401 AIEBIZ 2Bl 1,143,000 1,450,000 A 307,000
800,000
103,000
240,000

BN Rl

01 Al&HI
OXS2l H A

1,108,885,000& 14!

, 138,885
, 138,885

, 108,885

1,444,780

A 305,895

779,000
100,300
229,585

A

— NS Z2LSAMY EHH|
30,000,000& » 14| 30,000

21,000
2,700
6,300

03 Al 2 THHI 4,115 5,220 A 1,105
OXSal A A 4,115
— JIEt& I 1,143,000, 000& *0.36% 4,115

Mo A

Hydsy SE3HIAMY 1,382,000 568,000 814,000
968,000
124,000
290,000

Mo A

201 L Er2 A | 2,000 2,000 0
1,400
180
420

Mo A

01 At2 22l bl 2,000 2,000 0
OXESAHAY 2,000

— At 2e AW SH| 200,000& *52 1,000

700

90
210
1,000,000& =14 1,000
700
90
210

|
s
o
o
10
k(lll
)
02
=
Mo =

HH =
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L= B

el
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[=EmE==gn;
YU PE(SYHL LM /5Y - 5&)
EOISHY U sAMNY BB

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

202 Oddl

A

3,
2,

000
100
270
630

3,000

01 S0l
OXNS3 AN

— 322 =UWodl 100,000& =30

Mo A

3,
3,
3,
2,

000
000

000

100
270
630

3,000

403 TR SHHSA=01H

M

1,377,
964,
123,
288,

000
500
550
950

563,000

814,000

02 125 Ofl CH 8 Xt = X C§ & At b
OXIS 8 H At
— HAAATHHUAIY (B RSN EBA)

1,377,000, 000 1A

UL el

1,377,
1,377,

1,377,
964,
123,
288,

000
000

000
500
550
950

563,000

814,000

Mo A

429
300
39
90

,000
,000
,000
,000

195,000

234,000

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

429
300
39
90

,000
,000
,000
,000

195,000

234,000

01 A€ HI
OXNS2l A A
2

—XAABABAY B

25,000,000& =14l

400,911,000& =14l

03 Al 2 THHI
OXS2l A AL

—JIEtEH (2MOISE e SESHUIAY)
429,000,000& %0.72%

Mo =

A

425

425,

25,

17,
2,
5,

400,
282,
36,
81,

3,
3,

3,

911

911

000

500
250
250

911

500
750
661

089
089

089

193,596

1,404

232,315

1,685

2

JIotS e e S EHIAEY

Xl

282,
198,

000
000

187,000

95,000
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25,000
59,000

M

401 AIEHIZ 2 I 282,000 187,000 95,000
198,000
25,000
59,000

Mo =

01 A& HI 279,969 185,653 94,316
OXSal A A 279,969
—3JI0tS=9 I FUIAMY
279,969,000& * 14! 279,969

198,000
25,000
56,969

03 A2 2 THHI 2,031 1,347 684
OXS2AH A 2,031
— JIEt& I 282,000,000& *0.72% 2,031

Mo A

MEUHAATHA SSEHIAE 286,000 823,000 A 537,000
200,000
26,000
60,000

A

401 AIE Bl S CHYI 286,000 823,000 A 537,000
200,000

26,000
60,000

UM Rl

01 A& HI 283,940 817,815 533,875
OXIZ2 A A 283,940

— NG A22LSAIYE A 30,000,000 * 14 30,000
21,000

2,700
6,300

U el

—HHEATHA SEFHIAML

253,940,000 =14l 253,940
179,000
23,300
51,640

A

03 Al S THHI
OXS2l A A
—JIEtZH (M HATHA SEHUIALLY)
286,000,000& *0.72%

2,060
2,060

2,060

5,185

A3,125

SH=EY

3

(Ufol

Fd]
ﬂ

o X

19

HEAS

[

A

780,000

600,000
55,000
125,000

780,000

401 AIEHIZ 2 I

HoHA

780,000

600,000
55,000
125,000

780,000
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01 A&t 775,086 0 775,086
OXIS 8 H A 775,086
—2HSEMEH HANSHEAL
755,086, 0002 * 14! 755,086

586,000
53,200
115,886

RUN R

20,000,000 =14l 20,000

14,000
1,800
4,200

03 Al 2 0H bl 4,914 0 4,914
OXNE3HANS 4,914
— JIet& | 780,000,000& *0.63% 4,914

Mo A

NotHATHA SEHE A 496,000 0 496,000
347,000

45,000
104,000

Ao A

201 fEt2E | 2,000 0 2,000
1,400
180
420

RN Rl

01 AtR 22l | 2,000 0 2,000
OXE2 A AL 2,000
—2dEos 24| 1,000,000 * 14 1,000

700

90
210
— At 2e A2 200,000& *52] 1,000
700

90
210

HHn A

A

202 Oddl 3,000 0 3,000
2,100
270
630

HoHA

01 =W OIHI 3,000 0 3,000
OXE3 AHA Y 3,000
—3lHAbI(S2E) 100,000& =30 3,000

2,100
270
630

Mo A

403 XX SHHS X =0| & 491,000 0 491,000
343,500
44,550
102,950

Mo A
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L= B

el
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O O ¥
M 02 nx
=l |

o [H ot

=
ue
He
0
11
0F
[Pa
0x

]
Of
m
40
r_)‘-l_l
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

02 BJI2SoHet X=X 0 & At I 491,000 0 491,000
OXSal A A 491,000

— NotHATHAI SEHLML (2 S5HEZA
,000& * 14 491,000

343,500

44,550
102,950

RUN R

gERMAA SSEHHIAE 446,000 0 446,000
312,000
40,000
94,000

M A

401 AIEBIZ S CHYI 446,000 0 446,000

312,000
40,000
94,000

RN Rl

01 A& b 442,788 0 442,788
OXIS3 KA e 442,788
—Jl=2HE gy 3,855,000, 000! *1.54% 59,367
41,557
5,343
12,467
— N AL ALY 50,000,0002 * 14! 50,000
35,000

4,500
10,500

UL el

Mo A

333,421,000 14! 333,421
235,443

30,157
67,821

03 A2 2 THHI 3,212 0 3,212
OXSal A AL 3,212
— JIEt 3 Hl 446,000,000 *0.72% 3,212

Mo =

ety OtE S ZEBIAE 144,000 0 144,000
101,000

13,000
30,000

HoHA

[he}
2
e
L
Mo
02
=

2,000 0 2,000

1,400
180
420

oA

01 At22t2l bl 2,000 0 2,000
OXNES A ALY 2,000
—g2dgos 2| 1,000, 000& * 14 1,000

700

90
210

Mo
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L= B

el

O O ¥
M 02 nx
=l |

o [H ot

=

o M
O
o
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=l
0

=
ue
He
0
11
0F
[Pa

X

=

i
2m

A

1,000
700
90
210

202 o4 Hl

HH =

3,000
2,100
270
630

3,000

01 SO HI
OXNS2al A AL

—=aHALI(S2&)

100,000& 30

RUNL

3,000
3,000
3,000

2,100
270
630

3,000

403 TtXI M S A=01 A

Mo

139,000
97,500
12,550
28,950

139,000

()
N
O

)
i
on
==}
2
ro
pa|
e
Ja

=
I
ol
o W
>

|
e
0z
o
mom®

o

02

1%
==

0
o
el
=
nz
>

_ @

w —~

O

S W
s

§ [=)
o I
*+ 0

& o

» =

Mo A

139,000
139,000

139,000
97,500
12,550
28,950

139,000

Mo A

167,000
110,000
14,000
33,000

167,000

401 AIEHIZ 2 I

HHA

167,000

110,000
14,000
33,000

167,000

01 A€ dI
OXS3 HAL

—Jl2 & AAEAHNES

|
00
Iy
[=]
]
m
4o
i

400,000, 000& *5.9%

SZEHIAS

Mo A

25,000,000 * 14!

A

107,269,000 » 14

=

165,869
165,869
23,600

16,520
2,124
4,956

25,000

17,500
2,250
5,250

107,269

75,980
9,626

165,869
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O O ¥
M 12 nx
2o gl

o [H ot

=

=
ue
He
0
11
0F
[Pa

X

]
Of

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

03 AlE 2 THHI
OXNSa AN

— JIEt 3 dl 157,000, 000& *0.72%

HJ

21,663
1,131
1,131
1,131

1,131

2SO0t 2= XA

HoHA

148,000
104,000
13,000
31,000

148,000

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

148,000
104,000
13,000
31,000

148,000

01 A& dI
OXS3 HAL
/.él

_jlg al

=

20,000,000& =14l

S0t

o

?e SS2AFAAE

I
ton

107,464,000 » 14

03 AlE 2 HHI
OXNS3 AN

— JIEt 3 Hl 148,000, 000& *0.72%

AMEHES  330,000,000& *5.9%

Mo = Mo A

A

146,934
146,934

19,470

13,629
1,752
4,089

20,000

14,000
1,800
4,200

107,464

76,371
9,448
21,645

1,066
1,066
1,066

146,934

1,066

I
1

H

ng

At

Q

EUNE

120,000

36,000
84,000

A 1,332,857

HH

02
J
J
r
1n
0
iz
Pl
>
%

UL

120,000

36,000
84,000

60,000

401 AIEHIZ 2 I

EUNE

120,000

36,000
84,000

60,000

=

O
ooz
=

\
A4
02 H

=

4 M
o
rr @

60,000,000 «2J4 2~

EURLY

120,000
120,000

120,000

36,000
84,000

60,000
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AN A4S0
MY S0l RS (SHYLM/5Y - 5E)
&2 =2lAESHEFAS fEH)
o
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
SIAIESHE=A S 3,012,906 922,809 2,090,097
=2 875,000
X 410,000
< 411,690
s ,316,216
FCAIESHE =AY 197,442 100,900 96,542
401 Al HI X 201 97,442 100,900 A 3,458
01 A& Hl 94,600 100,000 A5,400
O=clAlE2 HE=AY 94,600
— 22 AEE HES(7THL)
15,000,000 *34! 45,000
S8 BH U Y4 BA(2H4)
15,000,000 *24! 30,000
—SYE BH HEA(1400H2)
140,000 » 14004 & 19,600
03 A& S THHI 2,842 900 1,942
OJIEt & I 394,600,000& *0.72% 2,842
403 A XIEHHSH=0lA 100,000 0 100,000
02 BII2SOHUS =R AL 100,000 0 100,000
Ost2=s0HESARY 2IAMEE2 HE=(10H
2) 100,000, 000& * 14 100,000
A2FX HE* 225,464 163,909 61,555
101 14l 24,024 22,901 1,123
04 JI2ZtHZ22HEE = 24,024 22,901 1,123
OAFXHE EHDI 48,2403 *3H 1664 & 24,024
AEHI &2 201,440 141,008 60,432
A& HI 200,000 140,000 60,000
OAFK HE= 200,000
—2FX B 20,000,000 =44 2~ 80,000
—2FX &4 12,000,000 «4J4 & 48,000
— LIS E= 5,500,000% *4 04 & 22,000
- M=X(=2)28cgmns8d
2,500,000 *200H 2~ 50,000
03 A2 2 0HHI 1,440 1,008 432
OJIE+E HI 200,000,000& *0.72% 1,440
ABMEAA (SH-2X) 200,000 0 200,000
< 60,000
s 140,000
TAIEHI &R 200,000 0 200,000
< 60,000
s 140,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
OZHIEx= A 198,560
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AN A4S0
A QTR (SN M/ EY - &)
&2 =2lAESHEFAS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—Xd=XDE2 LSEH (A2, 2H)
198,560, 000& 14 198,560
= 60,000
s 138,560
03 Al S THHI 1,440 0 1,440
OZHIEx= AL 1,440
— JIEt& HI 200,000,000& *0.72% 1,440
e AEENESM(THI-BX) 120,000 0 120,000
< 60,000
[ia 60,000
401 Al HI K 201 I 120,000 0 120,000
< 60,000
s 60,000
01 A& HI 120,000 0 120,000
OZHIEx=AL 120,000
— &2 X7 2 ZH(L=2Km)
100,000& = 1,200m 120,000
< 60,000
[ia 60,000
FEANESENESMY(NS-EX) 250,000 83,000 167,000
Xl 200,000
< 15,000
e 35,000
401 Al HIZ 2018 250,000 83,000 167,000
Xl 200,000
= 15,000
fia 35,000
01 A& HI 248,200 83,000 165,200
OXNEExAY 248,200
— 27 Sth==2 F I (L=2Km)
248,200,000 » 14! 248,200
X 200,000
< 15,000
s 33,200
03 AIE2 2 THHI 1,800 0 1,800
OXNEEx= AL 1,800
— JIEt& Yl 250,000,000& *0.72% 1,800
oI & M=X HUlALS 1,500,000 200,000 1,300,000
= 750,000
= 224,190
[ia 525,810
401 AIEHI L 20 1,500,000 200,000 1,300,000
= 750,000
< 224,190
s 525,810
01 A& Hl 1,494,600 200,000 1,294,600
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2N
X ZH -
L= B
el

A4 nEn
s E (s /=g - &)
el AIESHE =AY

SA - EE . G(BA)

HSAS - BE =

Off &t 24

=
i

2

O=HIEXAE

—HolIg =X FHAMS (==, HH=ZR

( o
) AAEN 29 200,000,000& * 14!

10
08
=
el
£
il

M==XEHl AL
400,000,000& * 14|

1n
P
=
o
0
ogr

M==XEHl AL
894,600,000 =14l

03 Al& £ HHI
O=3HIEx=AY

— Mo A S MR EHHI A

U3l
1,500,000, 000& *0.36%

U RN MW

Mo

1,494

200

100
30
70

400

200
60
140

894

,600

,000

,000
,000
,000

,000

,000
,000
,000

,600

450,000
134,190
310,410

5,400
5,400

5,400

5,400

HoHE M=K HUIML(ANEEEZAY)

Mo =

270,000
210,000
15,000
45,000

375,000

A 105,000

TAIEHI 20U

Mo A

270
210
15
45

,000
,000
,000
,000

375,000

A 105,000

01 AI&HI
OXNSa AN

—MHAE M=K EHIALL (OFAH A AIEHEA
125,000,000& *4.85%

—MHAEM=XEHAIS (L) AAEHEA

125,000,000 *4.85%

—OHMTHOH R E M =X 2 == At
116,993,000 & 14!

—MoHAS M +=A OtA X

20,000,000& * 14!

oA M= Mo

M

268
268

6
4

6
4

116

,056
,056

,063
,850

364
849

,063
,850

364
849

,993
95,

150

7,136
14,707

,000

,000
,000

372,300

N 104,244
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2N
X ZH -
L= B
el

4> 0 Y
e mx
> (e g
Wx [E o
or
%I

W
2 4

T
1

_>;

15

[P
Ol
114
ir
B

- ®}M . (B ) -

N2 A

B2

Off &t 24

=

i
2m

— U E M

03 Al 2 THHI
OXNSEEx=AEY
— JIEt 3 dl

= XIHE 2= ALY

118,937,000& = 14!

270,000,000& *0.72%

Mo A

118,937

95,150
7,136
16,651

1,944
1,944
1,944

2,700

AT756

W= o HE=

MW

250,000
125,000
37,500
87,500

250,000

A&HI K20

MW

250,000
125,000
37,500
87,500

250,000

01 A& HI
O=HIEx At

—HZIHE=ASE

—HZIHEF=AS

03 Al 2 THHI
O=HIE=AtY
— JIEtZ HI

HANEHEHA
250,000,000& *4.43%

(2JH) 237,125,000 * 14

250,000,000& *0.72%

EURL Y

Mo A

248,200
248,200

11,075
5,539
1,661
3,875
237,125
119,461
35,839

81,825

1,800
1,800
1,800

248,200

1,800

HH A

3,534,026
68,600
584,252
2,881,174

3,756,297

N222,271

2AMME XS

HH A

2,866,160
18,600
583,252
2,264,308

2,948,389

A 82,229

2+ HEXH

Mo

9,600

4,800
4,800

9,600

M

9,600

4,800
4,800

9,600

01 AN E X
a] &

9,600
9,600

9,600




AN A4S0
M HENSRH(+>SLUE/HELE - EFSIIH)
Sl 24H X CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—SE SYISE JL4MEEX £X
200, 000 96 CH *50% 9,600
= 4,800
s 4,800
28 |SHEX XN 1,000,000 1,100,000 A 100,000
307 gl2tol & 1,000,000 1,100,000 100,000
09 2HAHAEXS 1,000,000 1,100,000 A 100,000
O=2=gH M=z NF 1,000,000,000& 1,000,000
HAHA MEXR 660,730 575,920 84,810
= 330,365
s 330,365
307 eIzl & 660,730 575,920 84,810
< 330,365
i 330,365
09 2+HAHEEXS 660,730 575,920 84,810
OZHIEx= AL 660,730
—s0HE HASH HEX (X elatns
2 1IHA) 650,210,000 » 14! 650,210
< 325,105
s 325,105
—WSIHE 23 NIAY
200,000,000& *3.26% 6,520
< 3,260
[ia 3,260
—SHEHA NEIIE =8 XNIAY
200,000,000 *2% 4,000
< 2,000
s 2,000
HXcd 2EHA EHEY 862,870 750,325 112,545
= 240,740
[ia 622,130
307 21201 A 862,870 750,325 112,545
< 240,740
s 622,130
09 2+=HAHEBXS 862,870 750,325 112,545
OEHIEXZAY 862,870
—glsd 2AEAZ KR (EXelatns
2 1Ha) 862,870,000 » 14! 862,870
< 240,740
s 622,130
HAQY 222 &1 41,500 41,500 0
201 ¢er24| 15,600 15,600 0
01 At 22l 15,600 15,600 0
OmAQY stz 22 S84 (AlAHA)
130,000& = 10CHx12& 15,600
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2N
X ZH -
L= B

el

A4 nEn
HEsnsEsH+sdns/tHEnsS
2AMME X

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 25,900 25,900 0
01 Al&H| 25,900 25,900 0
OBTHALY YR APERS SX(FAE
22 2 1IHA) 3,700,000 =7CH 25,900
EHAIEAH THE X 152,100 189, 860 N 37,760
201 et d| 141,600 141,600 0
01 AFR 2t 2| H| 141,600 141,600 0
OEBAl 282 10| 100,000 =118 x12& 141,600
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,500 10,500 0]
01 Al&H| 10,500 10,500 0
OEAl 282210 H A H| 300,000 «35CH 10,500
HIALH DSSIA(ZHEX) 30,360 26,784 3,576
& 7,347
= 23,013
101 e1214| 30,360 26,784 3,576
= 7,347
= 23,013
04 JIZtHI22 NS E S 30,360 26,784 3,576
OEHEXZANY 30,360
—EHIHALH DEZF ZA
46,0002 x66H x5 x23| 30,360
& 7,347
= 23,013
BHAIH THE XS (ZHIEX) 9,000 0 9,000
= 3,000
= 6,000
403 XX SHHS K20 & 9,000 0 9,000
= 3,000
= 6,000
02 BI2SOHUSXA=2EUEAEHI 9,000 0 9,000
O=2HIExZAY 9,000
SNSRI RANAY P
9,000,000 =14l 9,000
= 3,000
= 6,000
NN E=2A 0 N ) 100,000 0 100,000
= 15,600
= 84,400
301 et A= 100,000 0 100,000
= 15,600
= 84,400
11 JIEIE A= 100,000 0 100,000
O32HEBZAY 100,000
— BHAINI S 2 ALY 100,000,000 100,000
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AN A4S0
M HENSRH(+>SLUE/HELE - EFSIIH)
Sl 24H X CERED
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 5.600
s 84,400
sEEUSEEAY 150,013 150,013 0
2 50,000
s 100,013
Hsws A2AXSA =X 150,013 150,013 0
2 50,000
s 100,013
307 gl2tol & 150,013 150,013 0
= 50,000
[ia 100,013
02 It M AHE L 150,013 150,013 0
OZHIEx= At 150,013
— HSEHAl 2 X
7,611 «9J4 Ot S+63] 365 150,013
=2 50,000
i 100,013
WSHOANLES 251,469 282,448 A 30,979
WESeHEAIEE 22 185,884 196,548 A 10,664
201 24l 87,584 0 87,584
01 At 2t 2l 18,104 0 18,104
O=&xt &el CCTV 18,104
— SN2+l 150,860,380& *12% 18,104
02 =224l 69,480 0 69,480
O3324gHl 69,480
—wWsSASIE HIAEEE =2
72,0002 * 1304 9,360
~ SOMETARY FIUA 242
1,800, 000& *2H 3,600
—stss I3 30,000&+137+12& 49,320
—NEAUHMALE S4HRS 600,000 <12 7,200
401 Al HIZ 2018 98,300 196,548 N 98,248
01 A& HI 97,400 195,000 A 97,600
QusSotd AMd2(8Ad 8) 84X & Fi
500,000 *30H 2 15,000
Onsed Ald2(Rex Stiat) X
25,000,000 14 & 25,000
OusdssS(dEs) ud ¢ a4
15,000,000 * 174 2 15,000
OHZ &S WHAMY 2,000,000 «5IH £ 10,000
QUENSI RFRANEX(HSH)
20,0003 1354 x12& 32,400
03 A2 2 0HHI 900 1,548 A 648
OJIEtE HI 900

_34_




AN A4S0
M HENSRH(+>SLUE/HELE - EFSIIH)
S9: DSHOIANLRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—WSATAELS EXNAE
100,000, 000& *0.90% 900
HAsSZE 4X 2el 65,585 53,500 12,085
401 Al HI K 201 65,585 53,500 12,085
01 A& tI 65,000 53,500 11,500
OHAs2E 4X 10,000,000 «5J4 2 50,000
OHASZE &M 500,000& =304 2~ 15,000
03 Al 2 0HHI 585 0 585
OJIEFE HI 65,000,000& *0.90% 585
SYHF.EXHSs nsSEN =2E 116,784 225,847 A 109,063
nEEAN 2el 33,735 88,974 A 55,239
201 ¢er24l 28,235 88,974 260,739
01 At 2t 2l 28,235 35,554 AT,319
OFxgx nEFel(=dl)
7,000& x5H +90 3,150
OFXc= 3 I=Hl 175,000 =3 525
OAZ Ho92E U 89 S BALY
70,000& x10E x53] 3,500
OFEX Utig s 2E IXNA & AEAH XM
z 300& *1,00001 103 3,000
OFFx ¢ 28 7 (X0, oMM, dss
g) 3,000,000& 3,000
Ousord el 2228 M
60,000 x 1000 2~ *83| 4,800
OO0lEXS A B8 M 16,5002 5004 8,250
OSEAMEIZE A2 JANAEH RXZH|
13,860,000& *14.5% 2,010
307 21201 A 5,500 0 5,500
02 It S AHE L 5,500 0 5,500
OunssAastH X 5,500,000& 5,500
SYHF . FXEs 83,049 131,373 N48,324
101 14 Hl 49,549 46,873 2,676
04 JIZHHZ22XRHEES 49,549 46,873 2,676
Osg=x.dxd% 49,549
—Jlzs 48,2403 x3H x220 31,839
Fe=4 48,2403 »3H 452 6,513
— XY 48,2403 x3H x0 1,303
—2Y = 31 U5 BE (50 BER)
39,655,000 *14% 5,552
—2¥ F 8% o gR3
48,2403 x3H 30 4,342
202 04 Hl 3,500 3,500 0
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SN AEDED
MY ZUESH(SSLYDNE/NEDE - 22 E0IE)
Celr BHE MAOS RSN 2 CER-ED
= - — SHE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 3,500 3,500 0
OEY= .3 &= ol 20,000 x5 »352 3,500
401 Al BIZ 201 8] 30,000 81,000 A51,000
01 A& HI 30,000 81,000 251,000
OAU FHX Q2tE B2 2 A4
30,000,000 » 14! 30,000
SEgunssHiA 131,600 131,600 0
< 1,000
e 130,600
EgussHHI3 129,600 129,600 0
307 glz2tol & 129,600 129,600 0
05 RIZHRI &t 3 129,600 129,600 0
ONEANE 918 ZHA 2% 9=
2,700,000& =40 123 129,600
SENE 2gNA(THEX) 2,000 2,000 0
= 1,000
s 1,000
201 L2l 2,000 2,000 0
< 1,000
s 1,000
01 At 22l 2,000 2,000 0
OSH B XAt 2,000
~SEDELT(BYA) K2 2 S¥2 X
# 2,000,000& 14 2,000
= 1,000
[ia 1,000
susss 18,000 18,000 0
AMAHAHOIE 2GR 18,000 18,000 0
307 glz2+ol & 18,000 18,000 0
02 RIZFE MM E X 18,000 18,000 0
OO A QIHAEDE 22l Xg
1,500,000& = 12& 18,000
HYSF AU (AL WS D) (JIEH/IIE 81,621 82,356 AT35
Jl=234l 81,621 82,356 AT735
Jl23Hl 81,621 82,356 AT735
201 Let24d] 44,661 45,396 AT735
01 At 22l 44,661 45,396 AT735
ORANEA 1,831,000& »21H 38,451
O=2gtl 7,000& x21H *30 4,410
OZLE=AMI Atz 150,000 x1CH 123 1,800
202 o4dl 32,760 32,760 0
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AL DNEW
HYLSIYAY (AL WEW)(IIEH/IIEH
Jl2 4l
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
01 2L I 32,760 32,760
O2tU o4 bl 80,000 x218 x12& 20,160
O22 o Hl 75,000 213 x8 12,600
203 &R =X Y| 4,200 4,200
04 FEASHELRFAH| 4,200 4,200
OBNM2gI2=&Y| 350,000 x12& 4,200
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